
Dragi voluntari, donatori și parteneri ai Crucii Roșii Române

S-au împlinit 147 de ani de la înființarea Crucii Roșii Române. Acești ani sunt o dovadă a 
faptului că implicarea și solidaritatea noastră au creat o organizație puternică, care își 
desfășoară activitatea de aproape un secol și jumătate în beneficiul celor aflați în nevoie. 

În ziua de astăzi, ne confruntăm cu provocări majore legate de 
sănătate, dezastre naturale, conflict armat, migrație și multe 
altele. Toți suntem afectați de aceste probleme și cu atât mai 
mult trebuie să ne unim eforturile și să acționăm împreună. Să 
reflectăm asupra misiunii și valorilor noastre, să ne reamintin 
importanța angajamentului și implicării noastre în ajutorarea 
celor care au nevoie de sprijinul nostru. 

Eforturile voastre, dragi voluntari, au fost remarcabile. Ați fost 
prezenți acolo unde era nevoie de voi, oferind asistență 
medicală și psihologică, distribuind alimente și articole de 
strictă necesitate, sprijinind persoanele nevoiașe. Fiecare gest 
al vostru a făcut o diferență în viețile celor afectați și ați 
demonstrat că solidaritatea și bunătatea sunt și vor fi mereu 
valori fundamentale în munca noastră.

Vreau să menționez și susținerea pe care am primit-o de la 
partenerii noștri și de la întreaga comunitate. Fără sprijinul 
vostru, nu am fi putut realiza atât de multe lucruri în beneficiul 
celor în nevoie. Vă mulțumesc din suflet pentru generozitatea și 
colaborarea voastră de neprețuit.

De ziua organizației noastre, dorim să sărbătorim nu doar realizările trecute, ci și să 
aducem speranță și inspirație pentru viitor. Să nu uităm că fiecare dintre noi poate aduce 
o schimbare pozitivă în viețile celor din jurul nostru. Fie că sunteți voluntari, donatori sau 
susținători, fiecare contribuție contează și face o diferență. Să fim mereu deschiși și dispuși 
să ajutăm, să fim mereu acolo pentru cei care au nevoie de noi.

Cu recunoștință și respect, vă urez tuturoro zi a Crucii Roșii Române plină de emoții 
frumoase, motivare și încredere în misiunea noastră comună.

Cu cele mai bune gânduri,
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